

Věstník vlády

pro orgány krajů a orgány obcí

Ročník 21

Vydán dne 30. května 2023

Částka 4

OBSAH

Usnesení vlády České republiky ze dne 17. května 2023 č. 355 o Národním programu řešení problematiky HIV/AIDS v České republice na období 2023 - 2027

USNESENÍ VLÁDY ČESKÉ REPUBLIKY

ze dne 17. května 2023 č. 355

o Národním programu řešení problematiky HIV/AIDS v České republice na období 2023 - 2027

Vláda

I. schvaluje Národní program řešení problematiky HIV/AIDS v České republice na období 2023 – 2027 (dále jen „Národní program“) obsažený v části III materiálu čj. 228/23;

II. ukládá

1. místopředsedovi vlády a ministru zdravotnictví, 1. místopředsedovi vlády a ministru vnitra, místopředsedovi vlády a ministru práce a sociálních věcí, ministrům spravedlnosti, kultury, zahraničních věcí, školství, mládeže a tělovýchovy, zmocněnkyni vlády pro lidská práva a národnímu koordinátorovi pro protidrogovou politiku plnit ve své působnosti úkoly vyplývající z Národního programu a podat Ministerstvu zdravotnictví za období 2023 - 2027 každoročně k 31. srpnu zprávu o plnění těchto úkolů za předchozí rok obsahující i objem finančních prostředků rezortu vyčleněných na řešení problematiky HIV/AIDS, s tím že první zpráva bude předložena do 31. srpna 2023,
2. místopředsedovi vlády a ministru zdravotnictví zajistit do 31. května 2023 publikaci usnesení Národního programu ve Věstníku vlády pro orgány krajů a orgány obcí,
3. místopředsedovi vlády a ministru zdravotnictví zajistit do 31. května 2023 publikaci Národního programu na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví;

III.vyzývá hejtmany a primátora hlavního města Prahy k plnění úkolů vyplývajících z Národního programu.

Provedou:

místopředseda vlády a ministr zdravotnictví,

1. místopředseda vlády a ministr vnitra,
místopředseda vlády a ministr práce a sociálních věcí,
ministři spravedlnosti, kultury, zahraničních věcí,
školství, mládeže a tělovýchovy,
zmocněnkyně vlády pro lidská práva,
národní koordinátor pro protidrogovou politiku

Na vědomí:

hejtmani,
primátor hlavního města Prahy,
vedoucí Kanceláře prezidenta republiky,
Kanceláře Poslanecké sněmovny,
Kanceláře Senátu,
Kanceláře veřejného ochránce práv

prof. PhDr. Petr Fiala, Ph.D., LL.M.
předseda vlády
podepsáno elektronicky